
Resposta ao Requerimento nº 1794/2022
Autoria: HENRIQUE CONTI
Assunto: Informações sobre despejo de dejetos em córrego no Morro das Pedras.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 17 de outubro de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE

VALINHOS ai 
FAVOR CUMPRIR PRAZO

C.l. nº 1195/2022-DAI/SG Em 28 de setembro de 2022

DO: Departamentode Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S.D.U.M.A.

C./C.: D.A.E.V.

C/C: S.S.P.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento nº1794/2022 (Proc. Administrativo nº

22935/2022).

Senhor Secretário,

ads Por determinaçãoda Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três) dias, contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamentoda resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla(QDvalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.

   Respeitosamente,

PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO DEPENDÊNCIA - Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensaQdvalinhos.sp.gov.br—Home Page:www.valinhos.sp.gov.br ED E



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 1794/2022

Informações sobre despejo de dejetos em
córrego localizado no Morro das Pedras.

Excelentíssimo Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Considerando diversas construções localizadas na Rua Francisco Juliato,
sem construções de fossas sépticas que despejam esgoto em direção ao córrego.

Considerando que os produtores do Morro das Pedras utilizam a água

deste córrego.

Considerando denúncia de possível desvio de esgoto por meio de
tubulações para o córrego localizado nas imediações da Rua Francisco Juliato.

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a

aprovação em Plenário, sejam encaminhados ao Poder Executivo Municipal,
solicitando os seguintes pedidos de informações:

É de conhecimento do departamento competente a necessidade de
construção de fossa séptica na localidade acima apontada?

É de conhecimento do departamento competente, que todo
esgoto/dejetos humanos gerados estão indo em direção ao córrego? Em caso
afirmativo, quais providências foram tomadas?

Houve vistoria pelo departamento competente? Em caso afirmativo, quais
medidas serão adotadas?

Considerando diversas tubulações existentes próximas ao córrego é

verídica a informação de que haverá o desvio destes dejetos para o córrego? Qual a

origem das referidas tubulações? Essas tubulações foram encaminhadas pela
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Proc. Leg. nº 4732/2022

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Prefeitura Municipal? Em caso afirmativo, não se trata de crime ambiental? Quais
providências serão tomadas?

Que tipo de obra serão realizada com essas tubulações?

Justificativa:

Este vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de
moradores da região preocupados com os diversos tubos deixados no local,
segundo informações pela própria Prefeitura, e solicitam maiores informações.

Valinhos, 19 de setembro de 2022.
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Fls.nº Rubrica:o
Proc.nº/Ano:
C.l. Nº 1195/2022 — DAI/SG

REQUERIMENTO Nº 1794/2022

   
   

AO DEPARTAMENTODE MEIO AMBIENTE E BEM ESTAR ANIMAL

Encaminho o presente para atendimento ao requerimento.

S.D.U.M.A., em 29 de setembro de 2022.        
  LLIGARISto Urbano eMeio AmbienteNEBUARDO GA

Secretário de-Desen'

RECEBIDO
— JOSEFM

Doo Wen
Tiago Moreira

Agente Administrativo ||

D.M.A.B.EA, PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensa(ovalinhos.sp.gov.br| site:www.valinhos.sp.gov.br



 
PREFEITURA DE (o

E? VALINHOS Proc/Ano 
À Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente —- SDUMA,

Sugiro encaminhar ao Departamento de Águas e Esgotos de

Valinhos — DAEV, por se tratar da sua área de atuação.

DMABEA, 30 de setembro de 2022. Ben
Departamento de Meio Ambiente e Bem-Estar Animal

Diretor 
ENDÊNCIA | Rua Antônio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP |CEP 13270-005

(19) 3849.8000 | site:www.valinhos.sp.gov.br
PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEP

Fone:
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PREFEITURA DE.” —————
& VALINHOS

| Fis. nº Rubrica 
Proc./ ano

== res

AO DAA../ S.G. 
Providenciado.

S.D.U.M.A.., em 30 de setembro de 2022. 
PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA | Rua Antoni

Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensaQdvalin

o Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
hos.sp.gov.br | site:www.valinhos.sp.gov.br



PREFEITURA DE  
FAVOR CUMPRIR PRAZO

C.I. nº 1194/2022-DAI/SG Em 28 de setembro de 2022

DO: Departamentode Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S.S.P.

C./C.: D.A.E.V.

C./C.: S.D.U.M.A.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n21794/2022 (Proc. Administrativo nº

22935/2022).

Senhor Secretário,

1. Por determinaçãoda Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três) dias. contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamentoda resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla(Dvalinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.   Respeitosamente,

  PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIOSNDEPENDÊNCIA— Rua nio Carlos, 301 — Centro —Valinhos — SP — CEP:
Fone: (19) 38498000 — e-mail: imprensaGovalinhos.sp.gov.br-Home Page: www.valinhos.sp.gov.br



Proc. Leg. nº 4732/2022

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 1794/2022

Informações sobre despejo de dejetos em
córrego localizado no Morro das Pedras.

Excelentíssimo Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Considerando diversas construções localizadas na Rua Francisco Juliato,

sem construções de fossas sépticas que despejam esgoto em direção ao córrego.

Considerando que os produtores do Morro das Pedras utilizam a água

deste córrego.

Considerando denúncia de possível desvio de esgoto por meio de
tubulações para o córrego localizado nas imediações da Rua Francisco Juliato.

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a

aprovação em Plenário, sejam encaminhados ao Poder Executivo Municipal,
solicitando os seguintes pedidos de informações:

É de conhecimento do departamento competente a necessidade de
construção de fossa séptica na localidade acima apontada?

É de conhecimento do departamento competente, que todo
esgoto/dejetos humanos gerados estão indo em direção ao córrego? Em caso

afirmativo, quais providências foram tomadas?

Houve vistoria pelo departamento competente? Em caso afirmativo, quais

medidas serão adotadas?

Considerando diversas tubulações existentes próximas ao córrego é

verídica a informação de que haverá o desvio destes dejetos para o córrego? Qual a

origem das referidas tubulações? Essas tubulações foram encaminhadas pela
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Proc. Leg. nº 4732/2022

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Prefeitura Municipal? Em caso afirmativo, não se trata de crime ambiental? Quais
providências serão tomadas?

Que tipo de obra serão realizada com essas tubulações?

Justificativa:

Este vereador apresenta os seguintes questionamentos a pedido de
moradores da região preocupados com os diversos tubos deixados no local,
segundo informações pela própria Prefeitura, e solicitam maiores informações.

Valinhos, 19 de setembro de 2022.
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Fls Nº Rubrica 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
Estado de São Paulo Proc.NºAno

    
À Secretaria de Governo

Em resposta ao requerimento informamos que:

Foi feita a vistoria do local de lançamento do esgoto e aparentemente havia cessado,
estaremos monitorando.

DIU., em 03 de outubro de 2002

   
Engº. Mário Ivo Mefgoni Engº, Caio Cesar

Secretárioda S.S.P.JPMV DiretorDIU/SSP

CREA 5060187117 CREA060160791

PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA- Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-970

Fone: (19) 3849-8000— e-mail: obrasivalinhos.sp.gov.br - www.valinhos.sp.gov.br



I<3B DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS

AUTARQUIA MUNICIPAL

Valinhos, 11 de outubro de 2022.

OFÍCIO Nº 253/2022 - PRES/DAEV

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 1794/2022 (Processo Administrativo
nº 22935/2022)

Prezado Senhor:

É o presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, e em atendimento às

questões formuladas, informar a Autarquia Municipal é o agente público responsável
pela distribuição de água potável e pelo afastamento e tratamento do esgoto doméstico
de Valinhos, não havendo na Rua Francisco Juliatto rede coletora de esgotos.

Informa-se, também, que ao DAEV não compete à fiscalizaçãode fossas sépticas

e que a Autarquia Municipal desconhece o uso das tubulações.
Sendo o que se apresenta para o momento, aproveitamoso ensejo para renovar

nossos protestos de estima e consideração,com os quais subscrevemo-nos.

Eng.º WALTER GASI

Presidente

Ao Ilmo. Sr.

ADRIANO FÁBIO CORAZZARI

Secretário de Governo
Prefeitura Municipal de Valinhos

Nesta
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